
町民意識調査（速報値）

項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
問１　あなたの性別をお答えください。 3
問２　あなたの年齢についてお答えください。 3
問３　あなたのお住まいの地区についてお答えください。 3
問４　あなたの世帯の構成をお答えください。 3
問５　あなたの仕事や職場が関わっている主な産業分野についてお答えください。 3
問６　あなたの居住経歴についてお答えください。 3
問６－１　他の市町から転入してこられた理由は何ですか。 4
問７　これからも大崎上島町に住み続けますか。 4
問７－１　大崎上島町で住み続けると回答された理由は何ですか。 4
問７－２　大崎上島町からの転出理由は何ですか。 4

問８　あなたは、区や地域が中心となって行う地域行事の活動や清掃・美化活動、健康づくりや趣味に関する
    グループ活動に参加したいと思いますか。

5

問10　①医療機関が充実している 5
問10　②介護・福祉施設のサービスが受けやすい 5
問10　③日常の買い物にまったく不便がない 5
問10　④飲食を楽しめる場所が充実している 5
問10　⑤自宅には、心地のいい居場所がある 5
問10　⑥自宅の近辺では、騒音に悩まされている 5
問10　⑦適度な費用で住居を確保できる 6
問10　⑧公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる 6
問10　⑨暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある 6
問10　⑩子育て支援・補助が手厚い 6
問10　⑪子どもたちがいきいきと暮らせる 6
問10　⑫教育環境（小中高校）が整っている 6
問10　⑬通学しやすい場所に学校がある 6
問10　⑭行政は、地域のことを真剣に考えていると思う 7
問10　⑮公共施設は使い勝手がよく便利である 7
問10　⑯行政サービスのデジタル化が進んでいる 7
問10　⑰仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい 7
問10　⑱地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 7
問10　⑲まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある 7
問10　⑳自慢できる都市景観（街並み）がある 7
問10　㉑自慢できる自然景観がある 8
問10　㉒身近に自然を感じることができる 8
問10　㉓空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 8
問10　㉔リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組が盛んである 8
問10　㉕防災対策がしっかりしている 8
問10　㉖防犯対策（交番・防犯灯・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、治安がよい 8
問10　㉗歩道や信号が整備されていて安心である 9
問11　①同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している 9
問11　②地域活動（区の活動・地域行事・防災活動等）への住民参加が盛んである 9
問11　③困ったときに相談できる人が身近にいる 9
問11　④町内（集落）の人が困っていたら手助けをする 9
問11　⑤この町内（集落）に対して愛着を持っている 9
問11　⑥この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある 9
問11　⑦見知らぬ他者であっても信頼する 10
問11　⑧町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる 10
問11　⑨女性が活躍しやすい雰囲気がある 10
問11　⑩若者が活躍しやすい雰囲気がある 10
問12　①自分のことを好ましく感じる 10
問12　②身体的に健康な状態である 10
問12　③精神的に健康な状態である 10
問12　④文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 11
問12　⑤将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい 11
問12　⑥学びたいことを学べる機会がある 11
問12　⑦やりたい仕事を見つけやすい 11
問12　⑧適切な収入を得るための機会がある 11
問12　⑨新たな事に挑戦・成長するための機会がある 11
問12　⑩自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う 11
問16【満足度】①健康づくりや食育推進の取組 12
問16【満足度】②地域の医療体制の充実 12
問16【満足度】③高齢者支援に関する取組 12
問16【満足度】④妊産婦や子育て支援に関する取組 12
問16【満足度】⑤障がい者に関する支援に関する取組 12
問16【満足度】⑥地域での助け合い・支え合いへの支援 12
問16【満足度】⑦経済面や就労面で困っている人への取組 12
問16【満足度】⑧生涯にわたる学習機会の充実 13
問16【満足度】⑨幼児・小中学校教育施策の取組 13
問16【満足度】⑩文化・芸術活動の充実 13
問16【満足度】⑪文化財の保護・地域の伝統行事等の保護、継承の推進 13
問16【満足度】⑫スポーツやレクリエーションの機会の充実 13
問16【満足度】⑬自然災害に備えた治山・治水・護岸整備 13
問16【満足度】⑭消防・自主防災組織の強化や防災活動への取組 13
問16【満足度】⑮自然環境の保護と緑化活動の取組 14
問16【満足度】⑯安全な道路の維持管理 14

資料３－５
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町民意識調査（速報値）

項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
問16【満足度】⑰安全で円滑な交通・輸送の整備 14
問16【満足度】⑱土地の有効利用に関する取組 14
問16【満足度】⑲住宅・住環境の整備 14
問16【満足度】⑳交通安全と防犯対策の取組 14
問16【満足度】㉑ゴミの減量化やリサイクル推進の取組 14
問16【満足度】㉒上水道（安全な水の供給）の適切な維持管理 15
問16【満足度】㉓下水道（生活排水の処理）の適切な維持管理 15
問16【満足度】㉔火葬場の利便性の向上 15
問16【満足度】㉕電子申請等による行政サービス向上 15
問16【満足度】㉖インターネット等の通信環境の充実 15
問16【満足度】㉗農林業の振興 15
問16【満足度】㉘水産業の振興 15
問16【満足度】㉙漁師祭り・朝市等の観光漁業の支援 16
問16【満足度】㉚工業の振興 16
問16【満足度】㉛再生可能エネルギー（太陽光発電等）の普及促進 16
問16【満足度】㉜観光・交流の振興 16
問16【満足度】㉝体験型修学旅行の誘致の取組 16
問16【満足度】㉞商業の振興 16
問16【満足度】㉟雇用の創出と就業環境の整備 16
問16【満足度】㊱移住・定住促進の取組 17
問16【満足度】㊲人権に配慮した地域づくりの推進 17
問16【満足度】㊳区などの地域活動支援に関する取組 17
問16【満足度】㊴地域を支える人材育成と地域における交流活動の促進 17
問16【満足度】㊵住民参加によるまちづくりと情報公開の推進 17
問16【満足度】㊶ホームページや広報紙等による広報活動の充実 17
問16【満足度】㊷効率的・効果的な行財政運営の推進 17
問16【満足度】㊸他市町と連携した広域行政の推進 18
問16【重要度】①健康づくりや食育推進の取組 18
問16【重要度】②地域の医療体制の充実 18
問16【重要度】③高齢者支援に関する取組 18
問16【重要度】④妊産婦や子育て支援に関する取組 18
問16【重要度】⑤障がい者に関する支援に関する取組 18
問16【重要度】⑥地域での助け合い・支え合いへの支援 18
問16【重要度】⑦経済面や就労面で困っている人への取組 19
問16【重要度】⑧生涯にわたる学習機会の充実 19
問16【重要度】⑨幼児・小中学校教育施策の取組 19
問16【重要度】⑩文化・芸術活動の充実 19
問16【重要度】⑪文化財の保護・地域の伝統行事等の保護、継承の推進 19
問16【重要度】⑫スポーツやレクリエーションの機会の充実 19
問16【重要度】⑬自然災害に備えた治山・治水・護岸整備 19
問16【重要度】⑭消防・自主防災組織の強化や防災活動への取組 20
問16【重要度】⑮自然環境の保護と緑化活動の取組 20
問16【重要度】⑯安全な道路の維持管理 20
問16【重要度】⑰安全で円滑な交通・輸送の整備 20
問16【重要度】⑱土地の有効利用に関する取組 20
問16【重要度】⑲住宅・住環境の整備 20
問16【重要度】⑳交通安全と防犯対策の取組 20
問16【重要度】㉑ゴミの減量化やリサイクル推進の取組 21
問16【重要度】㉒上水道（安全な水の供給）の適切な維持管理 21
問16【重要度】㉓下水道（生活排水の処理）の適切な維持管理 21
問16【重要度】㉔火葬場の利便性の向上 21
問16【重要度】㉕電子申請等による行政サービス向上 21
問16【重要度】㉖インターネット等の通信環境の充実 21
問16【重要度】㉗農林業の振興 21
問16【重要度】㉘水産業の振興 22
問16【重要度】㉙漁師祭り・朝市等の観光漁業の支援 22
問16【重要度】㉚工業の振興 22
問16【重要度】㉛再生可能エネルギー（太陽光発電等）の普及促進 22
問16【重要度】㉜観光・交流の振興 22
問16【重要度】㉝体験型修学旅行の誘致の取組 22
問16【重要度】㉞商業の振興 22
問16【重要度】㉟雇用の創出と就業環境の整備 23
問16【重要度】㊱移住・定住促進の取組 23
問16【重要度】㊲人権に配慮した地域づくりの推進 23
問16【重要度】㊳区などの地域活動支援に関する取組 23
問16【重要度】㊴地域を支える人材育成と地域における交流活動の促進 23
問16【重要度】㊵住民参加によるまちづくりと情報公開の推進 23
問16【重要度】㊶ホームページや広報紙等による広報活動の充実 23
問16【重要度】㊷効率的・効果的な行財政運営の推進 24
問16【重要度】㊸他市町と連携した広域行政の推進 24
問17　あなたは、大崎上島町が発信する情報をどのような手段で入手していますか。 24
問13　現在、あなたはどの程度幸せですか。 24
問14　あなたの町内（集落）の人々は、大体どれぐらい幸せだと思いますか。 24
問15　現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。 25
注釈：①問9、問18は自由記述設問のため未掲載です。別途報告書作成の段階でとりまとめいたします。
　　　②問13～15は標準偏差を算出している関係で他の問と区別するため最終尾に掲載しています。
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町民意識調査（速報値）

 問１　あなたの性別をお答えください。…（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性 204 43.8%
2 女性 253 54.2%
3 その他 5 1.1%
無回答 4 0.9%
全体 466 100.0%

 問２　あなたの年齢についてお答えください。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 18～29歳 20 4.3%
2 30～39歳 17 3.6%
3 40～49歳 43
4 50～59歳 51 10.9%
5 60～69歳 86 18.5%
6 70～79歳 139 29.9%
7 80歳以上 109 23.4%
無回答 1 0.2%
全体 466 100.0%

 問３　あなたのお住まいの地区についてお答えください。...（SA)

問10　⑫教育環境（小中高校）が整っているカテゴリー名 ｎ %
1 大崎地区 235 50.4%
2 東野地区 129 27.7%
3 木江地区 100 21.5%
無回答 2 0.4%
全体 466 100.0%

 問４　あなたの世帯の構成をお答えください。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ひとり暮らし 102 21.9%
2 １世代世帯（夫婦のみの世帯等） 188 40.3%
3 ２世代世帯（子と親等） 150 32.2%
4 ３世代以上の世帯（孫と子と親、子と親と祖父母等） 14 3.0%
5 その他 7 1.5%
無回答 5 1.1%
全体 466 100.0%

 問５　あなたの仕事や職場が関わっている主な産業分野についてお答えください。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 農林水産業 40 8.6%
2 建設業 9 1.9%
3 製造業 21 4.5%
4 卸売業・小売業 20 4.3%
5 宿泊業・飲食サービス業 16 3.4%
6 医療・福祉 32 6.9%
7 運輸業・郵便業 10 2.1%
8 公務 32 6.9%
9 １～８以外の業種 42 9.0%
10 家事専業、家事手伝い 41 8.8%
11 学生 6 1.3%
12 無職 188 40.4%

無回答 9 1.9%
全体 466 100.0%

 問６　あなたの居住経歴についてお答えください。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 生まれてからずっと大崎上島町に住んでいる 109 23.4%
2 進学や就職等で町外に転居したが、大崎上島町に戻ってきて住んでいる 202 43.3%
3 大崎上島町以外の出身で、県内の他市町から転入してきて住んでいる 66 14.2%
4 大崎上島町以外の出身で、県外から転入してきて住んでいる 60 12.9%
無回答 29 6.2%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問６－１　他の市町から転入してこられた理由は何ですか。...（MA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自然環境が良い 17 13.5%
2 住環境が良い 6 4.8%
3 医療・福祉サービスが充実している 3 2.4%
4 教育環境が良い 6 4.8%
5 子育てしやすい 3 2.4%
6 買い物や通院が便利 3 2.4%
7 交通の便が良い 3 2.4%
8 公共施設が充実している 1 0.8%
9 生活基盤が整っている 4 3.2%
10 安全である 9 7.1%
11 結婚または家族の都合 74 58.7%
12 仕事の都合 32 25.4%
13 地域住民とのつながりがある 5 4.0%
14 その他 5 4.0%

無回答 5 4.0%
非該当 340 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 126 100.0% 176 139.7%

 問７　これからも大崎上島町に住み続けますか。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 住み続ける 233 49.9%
2 おそらく住み続ける 168 36.1%
3 おそらく転出する 25 5.4%
4 転出が決まっている 5 1.1%
無回答 35 7.5%
全体 466 100.0%

 問７－１　大崎上島町で住み続けると回答された理由は何ですか。...（MA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自然環境が良い 161 40.1%
2 住環境が良い 76 19.0%
3 医療・福祉サービスが充実している 27 6.7%
4 教育環境が良い 8 2.0%
5 子育てしやすい 10 2.5%
6 買い物や通院が便利 12 3.0%
7 交通の便が良い 4 1.0%
8 公共施設が充実している 4 1.0%
9 生活基盤が整っている 76 19.0%
10 安全である 97 24.2%
11 結婚または家族の都合 93 23.2%
12 仕事の都合 79 19.7%
13 地域での人間関係が良い 96 23.9%
14 住み慣れていて愛着がある 230 57.4%
15 その他 32 8.0%

無回答 6 1.5%
非該当 65 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 401 100.0% 1011 252.1%

 問７－２　大崎上島町からの転出理由は何ですか。...（MA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自然環境が良くない 0 0.0%
2 住環境が良くない 3 10.0%
3 医療・福祉サービスが充実していない 6 20.0%
4 教育環境が良くない 4 13.3%
5 子育てしにくい 2 6.7%
6 買い物や通院が不便 7 23.3%
7 交通の便が良くない 8 26.7%
8 公共施設が充実していない 2 6.7%
9 生活基盤が整っていない 4 13.3%
10 安全でない 0 0.0%
11 結婚または家族の都合 6 20.0%
12 仕事の都合 15 50.0%
13 地域での人間関係が良くない 2 6.7%
14 土地に愛着がない 1 3.3%
15 その他 8 26.7%

無回答 2 6.7%
非該当 436 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 30 100.0% 70 233.3%
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町民意識調査（速報値）

 問８　あなたは、区や地域が中心となって行う地域行事の活動や清掃・美化活動、健康づくりや
　　　　趣味に関するグループ活動に参加したいと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 活動の世話役として積極的に参加したい 48 10.3%
2 活動の世話役にはなれないので、一般参加者として参加したい 231 49.6%
3 活動には参加したくない（参加できない） 130 27.9%
4 その他 37 7.9%
無回答 20 4.3%
全体 466 100.0%

 問10　①医療機関が充実している...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 8 1.7%
2 ある程度あてはまる 84 18.0%
3 どちらとも言えない 131 28.1%
4 あまりあてはまらない 172 37.0%
5 全くあてはまらない 54 11.6%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%

 問10　②介護・福祉施設のサービスが受けやすい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 30 6.4%
2 ある程度あてはまる 180 38.6%
3 どちらとも言えない 181 38.9%
4 あまりあてはまらない 39 8.4%
5 全くあてはまらない 6 1.3%
無回答 30 6.4%
全体 466 100.0%

 問10　③日常の買い物にまったく不便がない...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 34 7.3%
2 ある程度あてはまる 140 30.1%
3 どちらとも言えない 131 28.1%
4 あまりあてはまらない 111 23.8%
5 全くあてはまらない 37 7.9%
無回答 13 2.8%
全体 466 100.0%

 問10　④飲食を楽しめる場所が充実している...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 2 0.4%
2 ある程度あてはまる 25 5.4%
3 どちらとも言えない 96 20.6%
4 あまりあてはまらない 195 41.8%
5 全くあてはまらない 129 27.7%
無回答 19 4.1%
全体 466 100.0%

 問10　⑤自宅には、心地のいい居場所がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 142 30.5%
2 ある程度あてはまる 224 48.0%
3 どちらとも言えない 66 14.2%
4 あまりあてはまらない 14 3.0%
5 全くあてはまらない 4 0.9%
無回答 16 3.4%
全体 466 100.0%

 問10　⑥自宅の近辺では、騒音に悩まされている...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 14 3.0%
2 ある程度あてはまる 43 9.2%
3 どちらとも言えない 77 16.5%
4 あまりあてはまらない 122 26.2%
5 全くあてはまらない 195 41.9%
無回答 15 3.2%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問10　⑦適度な費用で住居を確保できる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 60 12.9%
2 ある程度あてはまる 129 27.7%
3 どちらとも言えない 169 36.3%
4 あまりあてはまらない 43 9.2%
5 全くあてはまらない 22 4.7%
無回答 43 9.2%
全体 466 100.0%

 問10　⑧公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 7 1.5%
2 ある程度あてはまる 34 7.3%
3 どちらとも言えない 79 17.0%
4 あまりあてはまらない 142 30.5%
5 全くあてはまらない 182 39.0%
無回答 22 4.7%
全体 466 100.0%

 問10　⑨暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 3 0.6%
2 ある程度あてはまる 20 4.3%
3 どちらとも言えない 98 21.0%
4 あまりあてはまらない 142 30.5%
5 全くあてはまらない 186 40.0%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%

 問10　⑩子育て支援・補助が手厚い...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 8 1.7%
2 ある程度あてはまる 56 12.0%
3 どちらとも言えない 249 53.5%
4 あまりあてはまらない 65 13.9%
5 全くあてはまらない 28 6.0%
無回答 60 12.9%
全体 466 100.0%

 問10　⑪子どもたちがいきいきと暮らせる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 20 4.3%
2 ある程度あてはまる 125 26.8%
3 どちらとも言えない 197 42.2%
4 あまりあてはまらない 53 11.4%
5 全くあてはまらない 18 3.9%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%

 問10　⑫教育環境が整っている...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 37 7.9%
2 ある程度あてはまる 174 37.3%
3 どちらとも言えない 148 31.8%
4 あまりあてはまらない 52 11.2%
5 全くあてはまらない 16 3.4%
無回答 39 8.4%
全体 466 100.0%

 問10　⑬通学しやすい場所に学校がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 34 7.3%
2 ある程度あてはまる 143 30.7%
3 どちらとも言えない 149 31.9%
4 あまりあてはまらない 72 15.5%
5 全くあてはまらない 23 4.9%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問10　⑭行政は、地域のことを真剣に考えていると思う...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 12 2.6%
2 ある程度あてはまる 97 20.8%
3 どちらとも言えない 197 42.2%
4 あまりあてはまらない 102 21.9%
5 全くあてはまらない 34 7.3%
無回答 24 5.2%
全体 466 100.0%

 問10　⑮公共施設は使い勝手がよく便利である...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 9 1.9%
2 ある程度あてはまる 99 21.2%
3 どちらとも言えない 214 46.0%
4 あまりあてはまらない 90 19.3%
5 全くあてはまらない 30 6.4%
無回答 24 5.2%
全体 466 100.0%

 問10　⑯行政サービスのデジタル化が進んでいる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 2 0.4%
2 ある程度あてはまる 58 12.4%
3 どちらとも言えない 242 52.0%
4 あまりあてはまらない 90 19.3%
5 全くあてはまらない 32 6.9%
無回答 42 9.0%
全体 466 100.0%

 問10　⑰仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 6 1.3%
2 ある程度あてはまる 28 6.0%
3 どちらとも言えない 229 49.1%
4 あまりあてはまらない 110 23.6%
5 全くあてはまらない 45 9.7%
無回答 48 10.3%
全体 466 100.0%

 問10　⑱地域の雰囲気は、自分にとって心地よい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 47 10.1%
2 ある程度あてはまる 226 48.5%
3 どちらとも言えない 140 30.0%
4 あまりあてはまらない 32 6.9%
5 全くあてはまらない 6 1.3%
無回答 15 3.2%
全体 466 100.0%

 問10　⑲まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 53 11.4%
2 ある程度あてはまる 188 40.3%
3 どちらとも言えない 129 27.7%
4 あまりあてはまらない 58 12.4%
5 全くあてはまらない 20 4.3%
無回答 18 3.9%
全体 466 100.0%

 問10　⑳自慢できる都市景観がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 21 4.5%
2 ある程度あてはまる 91 19.5%
3 どちらとも言えない 186 39.9%
4 あまりあてはまらない 100 21.5%
5 全くあてはまらない 44 9.4%
無回答 24 5.2%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問10　㉑自慢できる自然景観がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 107 23.0%
2 ある程度あてはまる 198 42.5%
3 どちらとも言えない 104 22.3%
4 あまりあてはまらない 31 6.7%
5 全くあてはまらない 9 1.9%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%

 問10　㉒身近に自然を感じることができる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 165 35.4%
2 ある程度あてはまる 212 45.6%
3 どちらとも言えない 58 12.4%
4 あまりあてはまらない 14 3.0%
5 全くあてはまらない 3 0.6%
無回答 14 3.0%
全体 466 100.0%

 問10　㉓空気や水は澄んでいてきれいだと感じる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 157 33.7%
2 ある程度あてはまる 216 46.4%
3 どちらとも言えない 58 12.4%
4 あまりあてはまらない 14 3.0%
5 全くあてはまらない 3 0.6%
無回答 18 3.9%
全体 466 100.0%

 問10　㉔リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組が盛んである...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 9 1.9%
2 ある程度あてはまる 107 23.0%
3 どちらとも言えない 242 51.9%
4 あまりあてはまらない 73 15.7%
5 全くあてはまらない 12 2.6%
無回答 23 4.9%
全体 466 100.0%

 問10　㉕防災対策がしっかりしている...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 10 2.1%
2 ある程度あてはまる 102 21.9%
3 どちらとも言えない 246 52.8%
4 あまりあてはまらない 69 14.8%
5 全くあてはまらない 14 3.0%
無回答 25 5.4%
全体 466 100.0%

 問10　㉖防犯対策が整っており、治安がよい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 19 4.1%
2 ある程度あてはまる 126 27.0%
3 どちらとも言えない 205 44.0%
4 あまりあてはまらない 80 17.2%
5 全くあてはまらない 20 4.3%
無回答 16 3.4%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問10　㉗歩道や信号が整備されていて安心である...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 16 3.4%
2 ある程度あてはまる 109 23.4%
3 どちらとも言えない 184 39.5%
4 あまりあてはまらない 101 21.7%
5 全くあてはまらない 40 8.6%
無回答 16 3.4%
全体 466 100.0%

 問11　①同じ町内に住む人たちを信頼している...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 54 11.6%
2 ある程度あてはまる 254 54.5%
3 どちらとも言えない 118 25.3%
4 あまりあてはまらない 21 4.5%
5 全くあてはまらない 6 1.3%
無回答 13 2.8%
全体 466 100.0%

 問11　②地域活動への住民参加が盛んである...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 15 3.2%
2 ある程度あてはまる 167 35.8%
3 どちらとも言えない 208 44.7%
4 あまりあてはまらない 48 10.3%
5 全くあてはまらない 12 2.6%
無回答 16 3.4%
全体 466 100.0%

 問11　③困ったときに相談できる人が身近にいる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 67 14.4%
2 ある程度あてはまる 204 43.7%
3 どちらとも言えない 125 26.8%
4 あまりあてはまらない 45 9.7%
5 全くあてはまらない 14 3.0%
無回答 11 2.4%
全体 466 100.0%

 問11　④町内の人が困っていたら手助けをする...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 54 11.6%
2 ある程度あてはまる 260 55.7%
3 どちらとも言えない 114 24.5%
4 あまりあてはまらない 20 4.3%
5 全くあてはまらない 4 0.9%
無回答 14 3.0%
全体 466 100.0%

 問11　⑤この町内に対して愛着を持っている...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 66 14.2%
2 ある程度あてはまる 238 51.1%
3 どちらとも言えない 116 24.9%
4 あまりあてはまらない 23 4.9%
5 全くあてはまらない 8 1.7%
無回答 15 3.2%
全体 466 100.0%

 問11　⑥この町内には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 6 1.3%
2 ある程度あてはまる 91 19.5%
3 どちらとも言えない 256 54.9%
4 あまりあてはまらない 75 16.1%
5 全くあてはまらない 19 4.1%
無回答 19 4.1%
全体 466 100.0%

- 9 -



町民意識調査（速報値）

 問11　⑦見知らぬ他者であっても信頼する...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 4 0.9%
2 ある程度あてはまる 48 10.3%
3 どちらとも言えない 222 47.6%
4 あまりあてはまらない 114 24.5%
5 全くあてはまらない 61 13.1%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%

 問11　⑧町内の人が自分をどう思っているかが気になる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 5 1.1%
2 ある程度あてはまる 61 13.1%
3 どちらとも言えない 209 44.8%
4 あまりあてはまらない 122 26.2%
5 全くあてはまらない 53 11.4%
無回答 16 3.4%
全体 466 100.0%

 問11　⑨女性が活躍しやすい雰囲気がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 6 1.3%
2 ある程度あてはまる 67 14.4%
3 どちらとも言えない 262 56.2%
4 あまりあてはまらない 92 19.7%
5 全くあてはまらない 19 4.1%
無回答 20 4.3%
全体 466 100.0%

 問11　⑩若者が活躍しやすい雰囲気がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 7 1.5%
2 ある程度あてはまる 62 13.3%
3 どちらとも言えない 229 49.2%
4 あまりあてはまらない 102 21.9%
5 全くあてはまらない 44 9.4%
無回答 22 4.7%
全体 466 100.0%

 問12　①自分のことを好ましく感じる...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 18 3.9%
2 ある程度あてはまる 139 29.8%
3 どちらとも言えない 227 48.8%
4 あまりあてはまらない 42 9.0%
5 全くあてはまらない 17 3.6%
無回答 23 4.9%
全体 466 100.0%

 問12　②身体的に健康な状態である...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 41 8.8%
2 ある程度あてはまる 172 37.0%
3 どちらとも言えない 130 27.9%
4 あまりあてはまらない 85 18.2%
5 全くあてはまらない 23 4.9%
無回答 15 3.2%
全体 466 100.0%

 問12　③精神的に健康な状態である...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 58 12.4%
2 ある程度あてはまる 201 43.3%
3 どちらとも言えない 125 26.8%
4 あまりあてはまらない 50 10.7%
5 全くあてはまらない 15 3.2%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問12　④文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 12 2.6%
2 ある程度あてはまる 84 18.0%
3 どちらとも言えない 217 46.6%
4 あまりあてはまらない 103 22.1%
5 全くあてはまらない 30 6.4%
無回答 20 4.3%
全体 466 100.0%

 問12　⑤将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 92 19.7%
2 ある程度あてはまる 184 39.4%
3 どちらとも言えない 134 28.8%
4 あまりあてはまらない 27 5.8%
5 全くあてはまらない 11 2.4%
無回答 18 3.9%
全体 466 100.0%

 問12　⑥学びたいことを学べる機会がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 6 1.3%
2 ある程度あてはまる 108 23.2%
3 どちらとも言えない 205 44.0%
4 あまりあてはまらない 91 19.5%
5 全くあてはまらない 39 8.4%
無回答 17 3.6%
全体 466 100.0%

 問12　⑦やりたい仕事を見つけやすい...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 3 0.6%
2 ある程度あてはまる 19 4.1%
3 どちらとも言えない 165 35.4%
4 あまりあてはまらない 143 30.7%
5 全くあてはまらない 105 22.5%
無回答 31 6.7%
全体 466 100.0%

 問12　⑧適切な収入を得るための機会がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 2 0.4%
2 ある程度あてはまる 41 8.8%
3 どちらとも言えない 138 29.6%
4 あまりあてはまらない 161 34.6%
5 全くあてはまらない 92 19.7%
無回答 32 6.9%
全体 466 100.0%

 問12　⑨新たな事に挑戦・成長するための機会がある...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 5 1.1%
2 ある程度あてはまる 49 10.5%
3 どちらとも言えない 153 32.8%
4 あまりあてはまらない 155 33.3%
5 全くあてはまらない 74 15.9%
無回答 30 6.4%
全体 466 100.0%

 問12　⑩自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常にあてはまる 6 1.3%
2 ある程度あてはまる 96 20.6%
3 どちらとも言えない 253 54.3%
4 あまりあてはまらない 68 14.6%
5 全くあてはまらない 21 4.5%
無回答 22 4.7%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】①健康づくりや食育推進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 14 3.0%
2 どちらかと言えば満足 145 31.1%
3 どちらとも言えない 251 53.9%
4 どちらかと言えば不満 20 4.3%
5 不満 1 0.2%
無回答 35 7.5%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】②地域の医療体制の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 74 15.9%
3 どちらとも言えない 163 35.0%
4 どちらかと言えば不満 143 30.7%
5 不満 51 10.9%
無回答 28 6.0%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】③高齢者支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 18 3.9%
2 どちらかと言えば満足 137 29.4%
3 どちらとも言えない 233 49.9%
4 どちらかと言えば不満 38 8.2%
5 不満 8 1.7%
無回答 32 6.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】④妊産婦や子育て支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 6 1.3%
2 どちらかと言えば満足 44 9.4%
3 どちらとも言えない 276 59.3%
4 どちらかと言えば不満 58 12.4%
5 不満 18 3.9%
無回答 64 13.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑤障がい者に関する支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 8 1.7%
2 どちらかと言えば満足 92 19.7%
3 どちらとも言えない 283 60.8%
4 どちらかと言えば不満 28 6.0%
5 不満 12 2.6%
無回答 43 9.2%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑥地域での助け合い・支え合いへの支援...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 9 1.9%
2 どちらかと言えば満足 101 21.7%
3 どちらとも言えない 286 61.4%
4 どちらかと言えば不満 27 5.8%
5 不満 6 1.3%
無回答 37 7.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑦経済面や就労面で困っている人への取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 2 0.4%
2 どちらかと言えば満足 37 7.9%
3 どちらとも言えない 304 65.3%
4 どちらかと言えば不満 64 13.7%
5 不満 12 2.6%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】⑧生涯にわたる学習機会の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 2 0.4%
2 どちらかと言えば満足 64 13.7%
3 どちらとも言えない 299 64.2%
4 どちらかと言えば不満 40 8.6%
5 不満 12 2.6%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑨幼児・小中学校教育施策の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 9 1.9%
2 どちらかと言えば満足 93 20.0%
3 どちらとも言えない 264 56.7%
4 どちらかと言えば不満 37 7.9%
5 不満 8 1.7%
無回答 55 11.8%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑩文化・芸術活動の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 101 21.7%
3 どちらとも言えない 273 58.5%
4 どちらかと言えば不満 31 6.7%
5 不満 6 1.3%
無回答 48 10.3%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑪文化財の保護・地域の伝統行事等の保護、継承の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 91 19.5%
3 どちらとも言えない 282 60.6%
4 どちらかと言えば不満 36 7.7%
5 不満 9 1.9%
無回答 41 8.8%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑫スポーツやレクリエーションの機会の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 94 20.2%
3 どちらとも言えない 292 62.6%
4 どちらかと言えば不満 27 5.8%
5 不満 6 1.3%
無回答 40 8.6%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑬自然災害に備えた治山・治水・護岸整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 3 0.6%
2 どちらかと言えば満足 71 15.2%
3 どちらとも言えない 240 51.6%
4 どちらかと言えば不満 90 19.3%
5 不満 22 4.7%
無回答 40 8.6%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑭消防・自主防災組織の強化や防災活動への取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 11 2.4%
2 どちらかと言えば満足 105 22.5%
3 どちらとも言えない 263 56.5%
4 どちらかと言えば不満 40 8.6%
5 不満 10 2.1%
無回答 37 7.9%
全体 466 100.0%

- 13 -



町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】⑮自然環境の保護と緑化活動の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 6 1.3%
2 どちらかと言えば満足 72 15.5%
3 どちらとも言えない 286 61.4%
4 どちらかと言えば不満 51 10.9%
5 不満 10 2.1%
無回答 41 8.8%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑯安全な道路の維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 9 1.9%
2 どちらかと言えば満足 88 18.9%
3 どちらとも言えない 211 45.3%
4 どちらかと言えば不満 95 20.4%
5 不満 27 5.8%
無回答 36 7.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑰安全で円滑な交通・輸送の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 67 14.4%
3 どちらとも言えない 197 42.2%
4 どちらかと言えば不満 114 24.5%
5 不満 43 9.2%
無回答 38 8.2%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑱土地の有効利用に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 2 0.4%
2 どちらかと言えば満足 18 3.9%
3 どちらとも言えない 270 58.0%
4 どちらかと言えば不満 105 22.5%
5 不満 34 7.3%
無回答 37 7.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑲住宅・住環境の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 4 0.9%
2 どちらかと言えば満足 47 10.1%
3 どちらとも言えない 276 59.2%
4 どちらかと言えば不満 78 16.7%
5 不満 19 4.1%
無回答 42 9.0%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】⑳交通安全と防犯対策の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 10 2.1%
2 どちらかと言えば満足 83 17.8%
3 どちらとも言えない 282 60.5%
4 どちらかと言えば不満 46 9.9%
5 不満 5 1.1%
無回答 40 8.6%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉑ゴミの減量化やリサイクル推進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 18 3.9%
2 どちらかと言えば満足 116 24.9%
3 どちらとも言えない 240 51.5%
4 どちらかと言えば不満 48 10.3%
5 不満 9 1.9%
無回答 35 7.5%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】㉒上水道の適切な維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 39 8.4%
2 どちらかと言えば満足 185 39.7%
3 どちらとも言えない 182 39.1%
4 どちらかと言えば不満 16 3.4%
5 不満 8 1.7%
無回答 36 7.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉓下水道の適切な維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 28 6.0%
2 どちらかと言えば満足 148 31.8%
3 どちらとも言えない 211 45.2%
4 どちらかと言えば不満 29 6.2%
5 不満 11 2.4%
無回答 39 8.4%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉔火葬場の利便性の向上...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 32 6.9%
2 どちらかと言えば満足 152 32.6%
3 どちらとも言えない 213 45.7%
4 どちらかと言えば不満 29 6.2%
5 不満 1 0.2%
無回答 39 8.4%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉕電子申請等による行政サービス向上...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 4 0.9%
2 どちらかと言えば満足 48 10.3%
3 どちらとも言えない 305 65.4%
4 どちらかと言えば不満 49 10.5%
5 不満 15 3.2%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉖インターネット等の通信環境の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 23 4.9%
2 どちらかと言えば満足 89 19.1%
3 どちらとも言えない 244 52.3%
4 どちらかと言えば不満 46 9.9%
5 不満 19 4.1%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉗農林業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 6 1.3%
2 どちらかと言えば満足 40 8.6%
3 どちらとも言えない 316 67.8%
4 どちらかと言えば不満 48 10.3%
5 不満 10 2.1%
無回答 46 9.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉘水産業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 7 1.5%
2 どちらかと言えば満足 44 9.4%
3 どちらとも言えない 320 68.7%
4 どちらかと言えば不満 40 8.6%
5 不満 5 1.1%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】㉙漁師祭り・朝市等の観光漁業の支援...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 18 3.9%
2 どちらかと言えば満足 79 17.0%
3 どちらとも言えない 301 64.5%
4 どちらかと言えば不満 29 6.2%
5 不満 0 0.0%
無回答 39 8.4%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉚工業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 2 0.4%
2 どちらかと言えば満足 34 7.3%
3 どちらとも言えない 327 70.3%
4 どちらかと言えば不満 42 9.0%
5 不満 10 2.1%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉛再生可能エネルギーの普及促進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 9 1.9%
2 どちらかと言えば満足 37 7.9%
3 どちらとも言えない 332 71.3%
4 どちらかと言えば不満 36 7.7%
5 不満 7 1.5%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉜観光・交流の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 8 1.7%
2 どちらかと言えば満足 64 13.7%
3 どちらとも言えない 293 62.8%
4 どちらかと言えば不満 45 9.7%
5 不満 11 2.4%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉝体験型修学旅行の誘致の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 17 3.6%
2 どちらかと言えば満足 92 19.7%
3 どちらとも言えない 274 58.9%
4 どちらかと言えば不満 28 6.0%
5 不満 12 2.6%
無回答 43 9.2%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉞商業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 4 0.9%
2 どちらかと言えば満足 39 8.4%
3 どちらとも言えない 311 66.7%
4 どちらかと言えば不満 54 11.6%
5 不満 9 1.9%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㉟雇用の創出と就業環境の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 3 0.6%
2 どちらかと言えば満足 34 7.3%
3 どちらとも言えない 267 57.2%
4 どちらかと言えば不満 79 17.0%
5 不満 31 6.7%
無回答 52 11.2%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】㊱移住・定住促進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 8 1.7%
2 どちらかと言えば満足 57 12.2%
3 どちらとも言えない 288 61.9%
4 どちらかと言えば不満 53 11.4%
5 不満 16 3.4%
無回答 44 9.4%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊲人権に配慮した地域づくりの推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 8 1.7%
2 どちらかと言えば満足 49 10.5%
3 どちらとも言えない 326 70.0%
4 どちらかと言えば不満 28 6.0%
5 不満 8 1.7%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊳区などの地域活動支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 11 2.4%
2 どちらかと言えば満足 63 13.5%
3 どちらとも言えない 308 66.1%
4 どちらかと言えば不満 29 6.2%
5 不満 8 1.7%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊴地域を支える人材育成と地域における交流活動の促進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 13 2.8%
2 どちらかと言えば満足 44 9.4%
3 どちらとも言えない 309 66.4%
4 どちらかと言えば不満 47 10.1%
5 不満 9 1.9%
無回答 44 9.4%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊵住民参加によるまちづくりと情報公開の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 10 2.1%
2 どちらかと言えば満足 51 10.9%
3 どちらとも言えない 325 69.8%
4 どちらかと言えば不満 36 7.7%
5 不満 4 0.9%
無回答 40 8.6%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊶ホームページや広報紙等による広報活動の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 20 4.3%
2 どちらかと言えば満足 121 26.0%
3 どちらとも言えない 247 53.0%
4 どちらかと言えば不満 33 7.1%
5 不満 8 1.7%
無回答 37 7.9%
全体 466 100.0%

 問16【満足度】㊷効率的・効果的な行財政運営の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 9 1.9%
2 どちらかと言えば満足 43 9.2%
3 どちらとも言えない 304 65.4%
4 どちらかと言えば不満 51 10.9%
5 不満 15 3.2%
無回答 44 9.4%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【満足度】㊸他市町と連携した広域行政の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 8 1.7%
2 どちらかと言えば満足 41 8.8%
3 どちらとも言えない 330 70.9%
4 どちらかと言えば不満 36 7.7%
5 不満 9 1.9%
無回答 42 9.0%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】①健康づくりや食育推進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 71 15.2%
2 どちらかと言えば重要 189 40.6%
3 どちらとも言えない 135 29.0%
4 あまり重要でない 13 2.8%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 57 12.2%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】②地域の医療体制の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 216 46.4%
2 どちらかと言えば重要 152 32.6%
3 どちらとも言えない 43 9.2%
4 あまり重要でない 7 1.5%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 45 9.7%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】③高齢者支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 157 33.7%
2 どちらかと言えば重要 185 39.7%
3 どちらとも言えない 71 15.2%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】④妊産婦や子育て支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 150 32.2%
2 どちらかと言えば重要 159 34.1%
3 どちらとも言えない 87 18.7%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 63 13.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑤障がい者に関する支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 119 25.5%
2 どちらかと言えば重要 176 37.9%
3 どちらとも言えない 117 25.1%
4 あまり重要でない 2 0.4%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑥地域での助け合い・支え合いへの支援...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 88 18.9%
2 どちらかと言えば重要 188 40.4%
3 どちらとも言えない 133 28.5%
4 あまり重要でない 6 1.3%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】⑦経済面や就労面で困っている人への取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 83 17.8%
2 どちらかと言えば重要 170 36.5%
3 どちらとも言えない 152 32.6%
4 あまり重要でない 3 0.6%
5 重要でない 4 0.9%
無回答 54 11.6%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑧生涯にわたる学習機会の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 56 12.0%
2 どちらかと言えば重要 150 32.2%
3 どちらとも言えない 186 40.0%
4 あまり重要でない 14 3.0%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 57 12.2%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑨幼児・小中学校教育施策の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 124 26.6%
2 どちらかと言えば重要 152 32.6%
3 どちらとも言えない 124 26.6%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 61 13.1%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑩文化・芸術活動の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 39 8.4%
2 どちらかと言えば重要 146 31.3%
3 どちらとも言えない 201 43.2%
4 あまり重要でない 21 4.5%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 57 12.2%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑪文化財の保護・地域の伝統行事等の保護、継承の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 59 12.7%
2 どちらかと言えば重要 145 31.1%
3 どちらとも言えない 184 39.5%
4 あまり重要でない 21 4.5%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 55 11.8%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑫スポーツやレクリエーションの機会の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 30 6.4%
2 どちらかと言えば重要 140 30.0%
3 どちらとも言えない 204 43.8%
4 あまり重要でない 31 6.7%
5 重要でない 9 1.9%
無回答 52 11.2%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑬自然災害に備えた治山・治水・護岸整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 160 34.3%
2 どちらかと言えば重要 171 36.8%
3 どちらとも言えない 77 16.5%
4 あまり重要でない 8 1.7%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】⑭消防・自主防災組織の強化や防災活動への取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 115 24.7%
2 どちらかと言えば重要 189 40.5%
3 どちらとも言えない 102 21.9%
4 あまり重要でない 8 1.7%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 52 11.2%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑮自然環境の保護と緑化活動の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 88 18.9%
2 どちらかと言えば重要 165 35.5%
3 どちらとも言えない 139 29.8%
4 あまり重要でない 16 3.4%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 55 11.8%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑯安全な道路の維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 145 31.1%
2 どちらかと言えば重要 178 38.2%
3 どちらとも言えない 81 17.4%
4 あまり重要でない 6 1.3%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 54 11.6%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑰安全で円滑な交通・輸送の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 163 35.0%
2 どちらかと言えば重要 169 36.2%
3 どちらとも言えない 76 16.3%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑱土地の有効利用に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 73 15.7%
2 どちらかと言えば重要 162 34.8%
3 どちらとも言えない 168 36.1%
4 あまり重要でない 9 1.9%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑲住宅・住環境の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 74 15.9%
2 どちらかと言えば重要 166 35.6%
3 どちらとも言えない 165 35.4%
4 あまり重要でない 11 2.4%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】⑳交通安全と防犯対策の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 90 19.3%
2 どちらかと言えば重要 173 37.1%
3 どちらとも言えない 141 30.3%
4 あまり重要でない 9 1.9%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】㉑ゴミの減量化やリサイクル推進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 95 20.4%
2 どちらかと言えば重要 189 40.5%
3 どちらとも言えない 127 27.3%
4 あまり重要でない 6 1.3%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉒上水道の適切な維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 145 31.1%
2 どちらかと言えば重要 182 39.1%
3 どちらとも言えない 84 18.0%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉓下水道の適切な維持管理...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 132 28.3%
2 どちらかと言えば重要 171 36.7%
3 どちらとも言えない 110 23.6%
4 あまり重要でない 4 0.9%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 47 10.1%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉔火葬場の利便性の向上...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 84 18.0%
2 どちらかと言えば重要 170 36.5%
3 どちらとも言えない 148 31.8%
4 あまり重要でない 15 3.2%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 48 10.3%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉕電子申請等による行政サービス向上...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 61 13.1%
2 どちらかと言えば重要 144 30.9%
3 どちらとも言えない 189 40.5%
4 あまり重要でない 18 3.9%
5 重要でない 5 1.1%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉖インターネット等の通信環境の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 100 21.5%
2 どちらかと言えば重要 139 29.8%
3 どちらとも言えない 158 33.9%
4 あまり重要でない 12 2.6%
5 重要でない 6 1.3%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉗農林業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 69 14.8%
2 どちらかと言えば重要 139 29.8%
3 どちらとも言えない 196 42.2%
4 あまり重要でない 10 2.1%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】㉘水産業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 61 13.1%
2 どちらかと言えば重要 130 27.9%
3 どちらとも言えない 205 44.0%
4 あまり重要でない 13 2.8%
5 重要でない 6 1.3%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉙漁師祭り・朝市等の観光漁業の支援...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 40 8.6%
2 どちらかと言えば重要 116 24.9%
3 どちらとも言えない 215 46.2%
4 あまり重要でない 36 7.7%
5 重要でない 8 1.7%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉚工業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 53 11.4%
2 どちらかと言えば重要 145 31.1%
3 どちらとも言えない 204 43.8%
4 あまり重要でない 10 2.1%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉛再生可能エネルギーの普及促進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 51 10.9%
2 どちらかと言えば重要 135 29.0%
3 どちらとも言えない 185 39.7%
4 あまり重要でない 33 7.1%
5 重要でない 13 2.8%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉜観光・交流の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 73 15.7%
2 どちらかと言えば重要 134 28.8%
3 どちらとも言えない 190 40.7%
4 あまり重要でない 18 3.9%
5 重要でない 1 0.2%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉝体験型修学旅行の誘致の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 36 7.7%
2 どちらかと言えば重要 91 19.5%
3 どちらとも言えない 211 45.3%
4 あまり重要でない 53 11.4%
5 重要でない 25 5.4%
無回答 50 10.7%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㉞商業の振興...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 70 15.0%
2 どちらかと言えば重要 139 29.8%
3 どちらとも言えない 199 42.7%
4 あまり重要でない 5 1.1%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】㉟雇用の創出と就業環境の整備...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 120 25.8%
2 どちらかと言えば重要 146 31.3%
3 どちらとも言えない 136 29.2%
4 あまり重要でない 6 1.3%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 56 12.0%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊱移住・定住促進の取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 80 17.2%
2 どちらかと言えば重要 149 32.0%
3 どちらとも言えない 160 34.2%
4 あまり重要でない 24 5.2%
5 重要でない 4 0.9%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊲人権に配慮した地域づくりの推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 62 13.3%
2 どちらかと言えば重要 120 25.8%
3 どちらとも言えない 210 45.0%
4 あまり重要でない 13 2.8%
5 重要でない 5 1.1%
無回答 56 12.0%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊳区などの地域活動支援に関する取組...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 48 10.3%
2 どちらかと言えば重要 147 31.5%
3 どちらとも言えない 209 44.8%
4 あまり重要でない 5 1.1%
5 重要でない 4 0.9%
無回答 53 11.4%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊴地域を支える人材育成と地域における交流活動の促進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 59 12.7%
2 どちらかと言えば重要 147 31.5%
3 どちらとも言えない 193 41.5%
4 あまり重要でない 13 2.8%
5 重要でない 3 0.6%
無回答 51 10.9%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊵住民参加によるまちづくりと情報公開の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 45 9.7%
2 どちらかと言えば重要 157 33.7%
3 どちらとも言えない 194 41.6%
4 あまり重要でない 19 4.1%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊶ホームページや広報紙等による広報活動の充実...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 59 12.7%
2 どちらかと言えば重要 171 36.7%
3 どちらとも言えない 167 35.8%
4 あまり重要でない 17 3.6%
5 重要でない 0 0.0%
無回答 52 11.2%
全体 466 100.0%
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町民意識調査（速報値）

 問16【重要度】㊷効率的・効果的な行財政運営の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 102 21.9%
2 どちらかと言えば重要 156 33.5%
3 どちらとも言えない 150 32.2%
4 あまり重要でない 7 1.5%
5 重要でない 2 0.4%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問16【重要度】㊸他市町と連携した広域行政の推進...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 重要 69 14.8%
2 どちらかと言えば重要 149 32.0%
3 どちらとも言えない 180 38.6%
4 あまり重要でない 15 3.2%
5 重要でない 4 0.9%
無回答 49 10.5%
全体 466 100.0%

 問17　あなたは、大崎上島町が発信する情報をどのような手段で入手していますか。...（MA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 「広報大崎上島」（町広報紙） 426 91.4%
2 町の公式ホームページ 131 28.1%
3 町の防災行政無線放送 325 69.7%
4 ＹｏｕＴｕｂｅ 24 5.2%
5 その他 17 3.6%
無回答 9 1.9% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 466 100.0% 932 200.0%

 問13　現在、あなたはどの程度幸せですか。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ０点 1 0.2%
2 １点 2 0.4%
3 ２点 8 1.7%
4 ３点 10 2.1%
5 ４点 14 3.0%
6 ５点 83 17.8%
7 ６点 59 12.7%
8 ７点 99 21.2%
9 ８点 106 22.9%
10 ９点 36 7.7%
11 10点 39 8.4%

無回答 9 1.9% 平均 6.84
全体 466 100.0% 標準偏差 1.866

 問14　あなたの町内の人々は、大体どれぐらい幸せだと思いますか。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ０点 2 0.4%
2 １点 0 0.0%
3 ２点 8 1.7%
4 ３点 10 2.1%
5 ４点 13 2.8%
6 ５点 132 28.4%
7 ６点 80 17.2%
8 ７点 108 23.2%
9 ８点 63 13.5%
10 ９点 11 2.4%
11 10点 9 1.9%

無回答 30 6.4% 平均 6.16
全体 466 100.0% 標準偏差 1.565
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町民意識調査（速報値）

 問15　現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。...（SA)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ０点 1 0.2%
2 １点 3 0.6%
3 ２点 16 3.4%
4 ３点 25 5.4%
5 ４点 22 4.7%
6 ５点 94 20.2%
7 ６点 74 15.9%
8 ７点 95 20.4%
9 ８点 71 15.2%
10 ９点 29 6.2%
11 10点 24 5.2%

無回答 12 2.6% 平均 6.27
全体 466 100.0% 標準偏差 1.974
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